20天查处89起,淳安交警严查酒驾进行中

酒驾"轻便二轮摩托车"现象普遍

邵翠 王国根

【中午12:30】"您好,麻烦您出示下驾驶证行驶证……" 【凌晨2:00】"您好,麻烦您配合下检查……"

2019年2月6日,一场以禁酒驾为中心的专项整治行动,在淳安全县范围内展开。据最新统计数据显示, 2月6日起至2月25日,淳安县已现场查处各类交通违法行为4892起,其中饮酒56起,醉酒33起,无证20

这一个个数据的背后,是交警部门一天天风雨无阻地查处,是酒驾者一次次侥幸心理的落空,更是一部部 现实版的教育片。交警部门反馈,在此次行动查处的酒驾人员当中,"轻便二轮摩托车"驾驶者不在少数。

一旦酒驾,你和你的爱车都将成为"重点对象"



"酒驾都查到我老家农村来了,爱喝酒的 老司机们,我只能帮你到这里了!"在淳安市 民的朋友圈里,这样的信息时不时有网友更 新。严查酒驾虽是淳安交警部门一年365天 的工作职责,但此次专项行动,再次将禁酒驾 整治作为重中之重,24小时随机查处,让抱 着侥幸心理的酒驾者难逃法网。

在此次专项行动中,交警还查处了二次 酒驾人员。为了更好地落实违法违规整治行 动,针对可能出现的二次酒驾人员,县公安机 关深入排查重点车辆、重点驾驶人和重点运 输企业基础情况,对重点车辆事故、违法数据 集中清理,开展全面核查,将2011年醉驾入 刑以来被查处到的车辆、人员和近5年来无 证驾驶被告查处的车辆、人员录入重点车辆 查缉布控系统,依靠信息化手段"以人查车, 以车定人",突出全面布控、有效跟踪和精准 管控。同时,以乡镇为单位全面梳理酒(醉) 驾人员,将名单下发至各乡镇,由乡镇负责点 对点、面对面进行提醒式安全教育。

那些你认为交警不会去的路口,就有交 警在等你;那些你觉得不可能被查的三更半 夜,越有可能被抓现行。不要因为一次酒驾, 让自己和爱车都成为重点管控对象。

酒后骑自行车摔伤,这样的教训值得所有人吸取

2月22日15时许,一位中年男子骑自行 车摇摇晃晃地行驶到千岛湖镇十字街路口, 因没把控好方向突然连人带车摔倒在地,头 不慎撞在自行车前铁制的篮筐上,摔得头破

这一幕恰好被交警城区中队的执勤交警 方先明看见,他立即上前救助并喊来附近的 交警王玉肖、方波等人帮忙。当事人浑身酒 气,系醉酒后骑自行车反应迟钝、平衡力及判 断力下降造成此次事故。因其脸上多处被铁 制篮筐划破血流不止,交警立即用纸巾按压 着他的伤口止血,并迅速联系120急救。

虽然不是酒后开车,如果酒后骑自行车

与车辆或者行人碰撞发生意外,那后果也是 不堪设想的。

酒后驾车是一种危险行为,但起因还是 一种危险意识,只有更多更好地宣传和教育, 让老司机们意识到酒驾的危害,才能防患于 未然。有关"凡是醉酒一律刑事拘留,凡是饮 酒一律顶格处罚,凡是公职人员一律抄告纪 委"的酒驾违规处理,可以说是严上加严;充 分利用"声、屏、报、网、短信、微信"等各类宣 传载体,集中曝光酒(醉)驾违法行为也可以 说是使尽十八般武艺,禁酒驾专项整治行动 还在持续中,一切的出发点,是为了您的安 全,为了多一点幸福,少一点遗憾!





哭笑不得的酒驾故事: 酒后想起三轮车没登记

2月19日元宵节,一名男子骑着电动三 轮车来到淳安县交警大队威坪中队,要求民 警为其的电动三轮车备案登记上牌,民警向 其解释电动三轮车是不能备案登记上牌的, 但该男子不依不饶,非要民警为其电动三轮 车登记备案上牌。

于是他骑车去了交警队……

没想到,在劝阻时,民警闻到其身上散 发出浓烈的酒气,民警于是用呼气酒精检 测仪对其进行酒精检测,结果显示其血液 中酒精含量为108mg/ml,属于醉酒后驾 驶机动车。

原来,2月19日是农历元宵,该男子与 亲戚聚餐时得知现在电动车需要备案登记上 牌,如果没有备案登记上牌4月15日之后将 不能上路行驶,于是他酒后兴冲冲地骑着电 动三轮车去交警队。谁曾想,醉酒驾车已涉 嫌犯罪……

方小毅 郑苏华

开学第一课,安全挂心头

为了确保中小学生道路交通安全,开学 伊始,交警大队开展了"开学第一课"交通安 全进校园活动。2月22日上午,交警大队城 区中队民警走三小开展了开学第一堂交通安 全讲座,学校师生300余人参加了活动。

课堂上,民警们用通俗易懂的语言和风 趣幽默的动画,以寓教于乐和互动提问的方 式,详细讲解了学生应当如何安全过马路、乘

坐公交车和私家车等日常出行的安全注意事 项,引导学生们在今后参与交通的过程中要 自觉遵守交通规则,牢固树立交通安全意识, 做到文明参与交通,抵制不文明交通行为,远 离交通危险行为。民警还倡导学生们不仅要 自觉摈弃交通陋习,更要通过自己的良好行 为影响身边的家人朋友,通过"小手拉大手" 的形式做家长们的监督员、宣传员,向自己的

父母、身边的亲人宣传交通安全知识,让家长 们也认识到交通安全无小事,共同维护文明 交通秩序,预防减少交通事故的发生。

此次"开学第一课"交通安全进校园活动 的开展,进一步提高了学生们的交通安全意 识和自我保护能力,得到了广大师生及家长 的一致好评。

方小毅